
Referat af bestyrelsesmøde i GF Gøgebakken den 1. april 2023 kl.14.00 
 
Til stede: Ole Madsen (formand), René Bidstrup (konstitueret kasserer), Karen Hellmann 
Hildahl, Pernille Sommerfelt, René Koch-Christensen, Kirsten Mols (referent) 
Afbud:  
 
Agenda 
1. Kommentarer til seneste mødereferat 
2. Generalforsamlingen 7/5 kl. 9.00 i medborgerhuset 

a. Indkomne forslag til generalforsamlingen 
b. Det praktiske 

3. Vejdag og hvem der gør hvad 
4. Evt. 
 
Ad 1. Kommentarer til seneste mødereferat 
Kirsten samler op på evt. kommentarer og lægger referatet på hjemmesiden. Send evt. 
kommentarer snarest. 
 
Ad 2. Generalforsamlingen 7/5 kl. 9.00 

- afholdes 7. Maj 2023 kl 9.00 i Medborgerhuset i Kulhuse, Gl. Kulhusvej 149 
- traktement: kaffe, the, brød, øl, vand 
- tilmelding nødvendig 
- indkaldelse via mail (3 medlemmer har vi ikke mail på - får brev i postkassen v 

sommerhuset)  
- valg af kasserer (frem til 2025), et bestyrelsesmedlem (frem til 2025) og 2 

suppleanter 
o Kasserer: Bestyrelsen foreslår René Bidstrup 
o Bestyrelsesmedlem: Bestyrelsen foreslår René Koch-Christensen 
o 2 suppleanter: Bestyrelsen foreslår Pernille Sommerfelt (andre kandidater 

opfordres til melde sig) 
- Valg af 2 revisorer og 1 revisorsuppleant 

o Revisorer: bestyrelsen foreslår Erik Hulsrøj (andre kandidater opfordres til at 
melde sig) 

o Revisorsuppleant: (kandidater opfordres til at melde sig) 
- dirigent: Bestyrelsen foreslår Lars Knudsen 
- agenda ifølge vedtægterne 
- forslag fra bestyrelsen: 

1. Forhåndsgodkendelse af at bestyrelsen, i tilfælde af ekstraordinært store 
skader på vejene som følge af f.eks. skybrud, kan disponere over op til kr. 
50.000 på reparation og forebyggelse af yderligere skader. 
Forhåndsgodkendelsen udløber til den ordinære generalforsamling i 2025. 

2. Bestyrelsen foreslår at genindmelde foreningen i Fællesråd Nord. Der er 
kommet en ny og aktiv bestyrelse og vi har sager der med fordel kan løses 
sammen med de andre grundejerforeninger, f.eks. størrelse på skraldebiler 
og øget slid på veje (og rabatter). 

- I indkaldelsen et ekstra punkt, hvor medlemmerne opfordres til at sende bestyrelsen 
dokumentation (f.eks. fotos) af skader på vej og rabat ud for egen matrikel efter 



Wizers gravearbejde. Vi kan desværre ikke påtage os at rejse evt. sager om skader 
på egen matrikel. 

 
Ad 3. Vejdag.  

Vejdag er 18/5 kl. 10.00 mødested hjørnet af Skovsneppevej og Skovsangervej. Medbring 
hjulbør, skovl og rive. 
Foreningen vært med øl/vand/flødeboller. 
Efter arbejdet er der mulighed for fælles frokost m medbragt mad - foreningen forsøger at 
finde et antal grill og indkøber briketter, så der kan grilles. Foreningen er vært med 
øl/vand/vin. 
Medbring bord/stol/service/bestik.  
Telt opstilles på Skovspurvevej dagen før kl 18 (oprydning dagen efter kl. 10). Hjælp fra 
medlemmerne er meget velkommen. Øl/vand forefindes. 
Ønskes deltagelse i lotteriet skal man medbringe kontanter. 2 kr pr. lod. Gevinst vin. 
Vin skal indkøbes. Kirsten laver en tipskupon – gevinst vin. 
Kasserer indkøber øl, vin, vand, flødeboller, grillbriketter. 
Ole bestiller granulat. 
 
Ad 4. Evt. 
 

- Pernille foreslår at vi opretter en liste over igangværende aktiviteter og deres status, 
som et fast punkt i referatet fra bestyrelsesmøderne. 
Det blev vedtaget. 

 


